



ДОУ № 565
структурное подразделение ТБОУ
СО КШИ «ЕКК»

МИНИ-ГАЗЕТА

КАПЕЛЬКА

Г А З Е Т А Д Л Я Л Ю Б О З Н А Т Е Л Ь Н Ы Х Р О Д И Т Е Л Е Й



№2

Сентябрь
2017 г.

Безопасность прежде всего!



С 28 августа по 28 сентября в нашем детском саду проходил месячник безопасности. В течение указанного периода во всех группах педагогами были проведены различные мероприятия, направленные на организацию безопасности жизнедеятельности дошкольников: выставки, досуги связанные с правилами дорожного движения, дидактические, подвижные и сюжетно-ролевые игры на темы: «Правила дорожного движения»; «Знаки дорожного движения»; «Можно-нельзя» и многое другое.

Так, с 20 сентября по 26 сентября, в нашем детском саду была организована выставка рисунков по правилам безопасного поведения на тему «Я и безопасность».

Знания ПДД!



25 сентября в рамках профилактической акции по безопасности дорожного движения в автогородке ГБОУ СОКШИ «ЕКК» прошло тренировочное занятие в виде игры-ситуации «Пешеходы и Автомобилисты. Правила дорожного движения на перекрестке»

Дети побывали в роли пешехода, автомобилиста, еще раз ознакомились и закрепили знания ПДД, знания о сигналах светофора, когда и как, нужно правильно переходить дорогу на перекрестке

Незнайка и пешеходы

28 сентября был организован спектакль на тему: «Незнайка учится быть пешеходом!» Дети смотрели мультфильм, отгадывали загадки, вместе с Незнайкой и Буратино запомнили, как правильно вести себя на проезжей части.



Это каждый должен знать!

21 сентября прошел конкурс чтецов на тему: «Это каждый должен знать!» Дети читали стихи по правилам дорожного движения, по правилам личной безопасности очень эмоционально, ярко, выразительно!

В конкурсе принимали участие дети всех возрастных групп, начиная с малышей и заканчивая будущими школьниками.

Каждый ребенок, ответственно воспринял свое участие, подготовился, а самое главное в стихотворной форме заучил основные правила что «можно и что нельзя»!

Наше жюри в составе заведующей Зайцевой М.Ф., учителя-логопеда Гоневой С.Н., инструктора по физическому воспитанию Ковригиной С.Н. определили победителей в каждой возрастной группе.

И ими стали:

1 место: Парфенов Артем, Пазникова Дарья,
Забоев Тимур, Савельев Тимофей

2 место: Дылдина Таисия, Санникова Ульяна,
Бушланова Варвара, Гапкалова Мария

3 место: Мешков Филипп, Петров Ариф,
Шарипова Вероника, Собянина Нелли

Остальные дети получили грамоты «Участника»
и, конечно же, всем вручили поощрительные сладкие призы.



Эвакуация в детском саду

Завершился месячник безопасности 29 сентября тренировочной эвакуацией. Перед педагогами стояла важная задача научить детей правильно вести себя в критических ситуациях, уметь ориентироваться в пространстве, знать основные правила безопасного поведения.

Наше мероприятие прошло четко, дети и педагоги без волнения и суеты покинули учреждение и собрались на площадке общего сбора групп. Инструктор по физическому воспитанию Ковригина С.Э. подвела итог.



«Мы вместе!»

21 сентября для родителей наших воспитанников было проведено общее родительское собрание **на тему:** «Мы вместе!» На собрании выступили: Заведующая Зайцева М.Ф., старшая медицинская сестра Косарева И.П. специалисты: учитель-логопед Гонева С.Н., инструктор по физическому воспитанию Ковригина С.Э., педагог-психолог Быкова А.Ю. Родители познакомились с основными направлениями работы, целью и задачами детского учреждения на 2017-2018 год, организацией воспитательно-образовательного процесса. Собрание продолжили воспитатели в группах, где родители вместе с педагогами, решали важные вопросы совместного взаимодействия и сотрудничества в воспитании наших деток.



Уважаемые родители!

Администрация ДОУ № 565 и воспитатели групп благодарят Вас за активное участие в жизни дошкольного учреждения!



Природа-Красота во всем!

2017 год, в России условно принято считать годом экологии. По всей стране проходят различные экологические выставки, мероприятия, акции. Наш детский сад не исключение.

27 сентября наши воспитанники вместе с родителями приняли активное участие в фотовыставке на тему: «Удивительное в природе». Были представлены необычные фотографии, где запечатлены прекрасные места, удивительные насекомые, животные, растения, т.е. все то, что ребенок наблюдает и изучает в природе



Природа и фантазия!

В конкурсе на тему: «Природа и Фантазия» приняли участие дети и родители всех возрастных групп. Неповторимые подделки из различного природного материала красочно, ярко были представлены на выставке.

